

正 誤 表

「論集」第30巻第1号に下記のような誤りが
ありましたので、お詫びして訂正いたします。

箇 所	誤	正
77頁 1行目	アカマツ低木林	照葉樹林
78頁 Table 6 最右欄 下から4・5段目	$ \textcircled{4} > \textcircled{5} $ $ \textcircled{4} \leq \textcircled{5} $	位置を各々 1段ずつ下げる
同上 Table 6 右から2欄目 Item⑦の欄 下から15段目	—	⊖
同上 Table 6 右から3欄目 Item⑥の欄 下から12段目	⊖	⊕